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IHpumep 1. Haiitu Mmeauany psija yuces:
= 23,34,36,38,41,56,58,59,61. % Y
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Ne192. OTmevyaq BpeMA (C TOYHOCTbH OO0 MWHYTbI), KOTOpPOE TOoKapu

: 6puragpl 3aTpaTUnM Ha oBpaboTKy OAHOW AeTanu, Nonyyuunu Takon pag - A&
OaHHbIX:
/’ 30,32,32,38,36,31,32,38,35,36,32,40,42,36,33,35,32,32,40,38. 3
s——=¢ [0N9 NONyYyeHHOro pfga JaHHbIX HanguTe pasmax, Moay WU MeaunaHy. l\

Ob0bAacHUTE npaKTW-IGCKMM CMBbICN 3TUX CTATUCTUYECKUX NOKa3aTeENEN.

PelieHue. [NpeactaBnm AaHHbIE B BUAE YNOPSAAOYEHHOro paaa Yncen:
30,31,32,32,32,32,32,32,33,39.35,36,36,36,38,38,38,40,40,42.

Pasmax pgaHHoro paga paBeH 42-30=12, 4TO roBOpUT O TOM, YTO
| pasnuuyune BO BpeMeHu 00paboTkn 0aHOM AeTanu COCTaBNAeT 12 MUHYT.

v=1/x  Moaa AaHHOro paaa paBHa 32, TaK Kak BCTpevyaeTca vallle Bcero — 6 pas,
YTO MOKasblBaeT TUMNWUYHOE KONMUYECTBO 3aTpPayeHHOro BpPEMEHW Ha
.50 0BpaboTKy OQHO AeTanm.
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#__  MeguaHa gaHHoro psga paBHa 35, Tak Kak KONMMYecTBO YuUCen B pagy  3x3=9
YETHOE, cpefHee apumeTnyeckoe OBYX uYuCen, Haxo4awmxca sxs=2s
nocepeguHe paBHO 35. MeauaHa oTpakaeT peanbHyl CcuTyauu - éié;“i

¢ i+ TNonoBWHa Opuragbl 3aTpaTuUnn Ha 0O6padoTKy OAHOW AeTanu MeHblle 39 /9/ 1

x A MUHYT, & BTOpada nonosuHa 0onbLue 35 MUHYT. ﬂ
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/ Cpennee apupMeTHYeCKOE MHOKECTBA YHCET — CyMMa BCEX YHCET,
| JeJIEHHAs Ha UX KOJIUYECTBO.
7' IIpumepsbI:
, f‘CpeI[HHH 3apaboTHas wiara 1 paboTHuka = @oHJ1 3apaObOTHOM IUIATHI /
** ¢ Yucao paOOTHUKOB
. *Cpennss nena 1 nponykuun = CTouMOCTh Ipou3BoACTBa / KonuyecTBo
\\ CIHMHUIT] TTPOTYKIIHH
—+——=Cpennss cedbectoumMocTth |1 n3nenusa = CTOMMOCTb MPOU3BOACTBA /
: KonnyuecTBO equHUIT MPOTYKIINH
| *CpenHss ypoxailHoCTh = BanoBsiii cOOp / TOCEBHAs IJI0IIA/Ib
""" HemocTaTrKu:
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9 paboTHUKOB 1O 1 py0OII0
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Cameroon: PM > President
Equatorial Guinea: President
lran: Presidant > Supreme leader
Cambodia: PM

Uganda: President

Chad: President

Belarus: President
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